

黄淮学院精神文明建设工作简报

第 28 期 总第 271 期

文明办

2023 年 7 月 7 日

黄淮学院获批第三批“河南省高校黄大年式教师团队”

近日，河南省教育厅发布了《河南省教育厅关于公布第三批河南省本科高校黄大年式教师团队的通知》（教高〔2023〕231号），黄淮学院能源工程学院刘文富教授负责的“新能源转换与控制教师团队”成功入选第三批“河南省高校黄大年式教师团队”。

新能源转换与控制教师团队共有成员 41 人，其中博士 32 人。团队先后获批新能源科学与工程国家级一流本科专业建设点、国家级一流课程《光伏发电系统设计》、省级一流课程 3 门、省级精品在线课程 1 门、省级研究性示范课程 1 门、省级思政样板课程 1 门，获批省级重点学科 1 个、省级工程研究中心 2 个、省级示范校重点

建设产业学院 1 个、省级新工科大学生校外实践教育基地 1 个，获批省级科技进步三等奖 2 项、河南省教育厅科技成果一等奖 2 项、省级教学成果奖特等奖 1 项、省级学生工作优秀成果二等奖 1 项、省级优秀学士论文 2 篇、省级师德师风优秀案例 1 项、省级师德教育主题征文一等奖 1 项，获批中国高等教育学会“校企合作·双百计划”典型案例 1 项、全国学生优秀社会实践活动团队 1 个，团队教师荣获国际清洁拔尖创新人才、省级优秀教师、省级教学名师、省示范劳模和工匠人才创新工作室等荣誉称号。近年来，该教师团队在人才培养方面成效明显，其中 1 名学生获全国大学生创新创业英雄 100 强，2 名学生获中国大学生自强之星，学生考研录取率 30% 以上。

我校获批第三批“河南省高校黄大年式教师团队”，是学校深入学习贯彻习近平总书记对黄大年同志先进事迹重要指示精神，不断加强教师思想政治教育、学科建设、教师专业发展和产教融合，着力提升师资队伍教育教学、科研创新、社会服务水平，加快推动教师团队建设的代表性成果。学校将立足新时代，以建设“黄大年式教师团队”为契机，继续强化思想引领，激励和引导全体教师坚守教育初心、牢记育人使命，为学校高水平应用型大学的建设贡献力量。

呈：全体校领导、市文明办

发：全校各单位

（总第 271 期）
